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Escreva, para cada formuldla, a configuracao eletrdonica dos citions

BaCu.0

20, Sh,0
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nos quais o oxigénio sempre aparece na forma mais reduzida.
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2a. QUESTAO d VALOR: 1. 0]
Complete o quadro abaixo, conforme o exemplo:
NOMERO DE NOMERO DF PARES
FORMULA ORBITAIS PE ELFTRONS NAO | FORMA HIBRIDACAO
HIBRIDOS COMPART TLHADOS GROMETRICA
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3a.  QUESTAO

VALOR: 1,0 J

O cloro, em meio alcalino, oxida o iodetoc de cromo

(ITI) a croma
to e periodato, passando a cloreto.

Determine o volume minimo de clo-

o -
ro gasoso, medido a 27,0 C e 1,00atm, necessario para converter inte-

gralmente 4,00 x 10_3 moles do iordeto.
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4a. QUESTAO

o=

VALOR: 1.0

Qual o volume de metanol, de massa especifica 0,800g/m%, qﬁe de

ve ser adicionado ao radiador de um veiculo, contendo 9,00% d'agua ,

para que o congelamento nao ocorra antes da temperatura ambi=znte cair
abaixo de -10,3OC.
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S5a. QUESTAO

Sabendo-se que foram consumidos 1,68qg de ferro pulverizado para

retirada completa de um dos metais presentes em 1,002 de uma solucao

agquosa, que contém n moles de AR3+, m moles de Cu2+, 0,0200 moles de

an+ e 0,130 moles de CR—, responda aos quesites abhaixo:
a) qual a equagao representativa da reacdo que ocorreu com a adigio
do ferro?

b) de que forma o metal é retirade da solugao?

~ ; +
c) qual.a concentragao inicial do a3t
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recipiente de 0,250, decompondo-se parcialmente em iodo e bromo
Sabendo que, ao atingir o equilibrio, em fase gasosa, a pressao par
cial do bromo & de 3,08atm, calcule o valor da constante de equili-

brio.
SOLUGAO
__’3. QUESTAO VALOR: 1,0
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3. _QUESTAO VALOR: 1,0
Uma amostra de IBr, de massa 8,28q, & aquecida a 227°C em um

A reagao do 6xido nitrico com hidrogénio, a 827°, fornece nitro

génio e vapor d'agua. Nestas condigoes, foram obtidos os sequintes da
f dos cinéticos:

§ Cxperiéncia ‘Pﬂz (Torr) PNO (Torr) | Velocidade inicial (Torr.s“l)
A ¢ 400 152 0,28
2 400 300 1,08
3 400 359 | 1,55
4 300 400 1,44
5 289 400 1,39
6 205 400 0,98
7 147 400 | 0,70

Considerando a reacao ocorrendo em um recipiente de 1,00%, na
temperatura dada e com uma pressao inicial de NO de 100Torr, calcule
o0 nimero de moles de H2 necessario para que a velocidade inicial se-

ja de 3,75 x 10 2Torr s 1.
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8a. QUESTAO ﬁyy VALOR: 1,0 _B

Calcule o calor de reagao, quando 1 mo? de zinco reage esteoguiome
tricamente com o acido clorldrico de uma solucao de 1 mof de HCL em

100 moles de agua, conhecendo-se os sequintes dados:

1 -~ o = -
1) HC2(g) + 100H,0(%) * HCL (100H,0) (2) OHogg = =17,5kcat
2) ZnCl,(s) + 2oon20(9)--chaz(zonnzn)(z} ﬁngqg = -14,9kcal

Calores padrao de formacgao:

3) ZnC,(s) ; nnggg = -99,5kcal moi

4) HCL(q) nn;’w = -22,0kca? mo¢ L
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VALOR: 1,0

Complete o guadro abaixo, dando a férmula estrutural plana
dos compostos orginicos indicados pelas informacoes correspondentes
= - | ==
NQ INFORMACAO FORMULA
b Etil-isopropilamina
e
2 CH,~CH,-C + ciclopentilamina — .~
3 2 Sog
]
3 CH 1=CH CH,=CH-CO 1 8
CH2— H-CH=(t 2 + Hz—- H-COOCH 3
o _ 0-H i
sy s VH H. O
N 2 2 -
4 E;ﬂ + HNO, ——am % . Léﬁ
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8 C“3—CH ~CH-CfL + metilamina =
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| _10a. questAo VALOR: 1.0
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Apresente as formulas estraiturais planas dos compostos A,B,C,D e
E constantes do esquema reacional mostrado a sequir

_ NaOH
=B IC7HyC0 e C(C7HgO)
A [C7H8} =t
a quente 77672 a quente 147122
SOLUCAO




